С 31 мая – 2 июня, в Твери прошел XIII открытый инклюзивный фестиваль «Пасхальная радость». 
В нем приняли участие воспитанники и педагоги детских домов-интернатов, коррекционных школ и семьи, в которых воспитываются дети и молодые люди с ограниченными возможностями здоровья – более 40 коллективов из 14 регионов России. Всего более 340 человек. 
Организаторы фестиваля: храм в честь Вознесения Господня деревни Дудино Тверской области, Тверская школа №3, АНО «СПАСИ», благотворительный фонд имени Преподобного Сергия Радонежского
Мероприятия прошли при поддержке Синодального отдела по благотворительности, Тверской епархии и Тверского суворовского военного училища. 
В рамках фестиваля прошли Божественная литургия в Спасо-Преображенском соборе Твери, которую возглавил митрополит Тверской и Кашинский Амвросий (сопровождалось сурдопереводом), отборочный тур и гала-концерт творческих коллективов, выставка инклюзивного творчества, мастер-классы, паломнические поездки и экскурсии. 
Открытию фестиваля предшествовали отборочный тур и культурно-экскурсионная программа, в которую вошло посещение Николо-Малицкого мужского монастыря.
В ходе гала-концерта состоялась выставка инклюзивного творчества и творческие мастер-классы. Также на гала-концерте от Синодального отдела по благотворительности Тверской епархии передали рельефную икону святого великомученика Пантелеимона для расширения доступности храмов епархии для незрячих детей и взрослых.
Фестиваль «Пасхальная радость» – единственная всероссийская православная творческая площадка, куда приезжают коллективы из детских домов-интернатов, коррекционных школ, а также творческих объединений семей, воспитывающих детей или молодых людей с инвалидностью, и церковных социальных проектов из разных регионов России. С 2011 года в нем приняли участие более 100 коллективов из 20 российских регионов.
Благодаря помощи платформы Miromhelp были собраны средства на питание участников инклюзивного творческого фестиваля  - 429 000 рублей. Участники (ребята и сопровождающие их взрослые – родители и педагоги) питались в течение 3 дней с 31 мая по 2 июня в столовой Тверского суворовского военного училища. Всего в дни фестиваля было накормлено 296 человек. За 3 дня было съедено 1 923 вкусных и полезных порций за завтраком, обедом и ужином!
Благодарим всех неравнодушных людей, которые подарили ребятам Пасхальную радость!
Баннер с лого платформы Миромхелп был размещен в главном холле Тверского суворовского военного училища во все дни проведения фестиваля.
Запись Гала-концерта XIII Открытого инклюзивного фестиваля "Пасхальная радость" с лого платформы Миромхелп размещена в соцсетях.
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